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第２３２３例会（2020・1・24）報告
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１．点 鐘
２．ロータリーソング
３．来訪者紹介
４．物故会員追悼
５．ＩＭのご案内
６．マルチプル･ポール･ハリス･フェロー授与
７．ポール･ハリス･フェロー授与
８．米山功労者感謝状授与

９．米山奨学金贈呈
１０．会長の時間
１１．幹事報告
１２．食 事
１３．委員会報告
１４．クラブフォーラム

『前期の活動報告と後期の活動計画』
１５．点 鐘

◆ビジター
第２分区Ａガバナー補佐 （桐生ＲＣ） 坪井良廣君
第２分区Ａ･ＩＭ実行委員長（桐生ＲＣ） 竹内靖博君
第２分区Ａ･ＩＭ副実行委員長（桐生ＲＣ） 桑原志郎君
第２分区Ａ･ＩＭ副実行委員長（桐生ＲＣ） 柳 明彦君
米山奨学生 グエン･ドゥック･ヒエウ君

◆物故会員追悼
ロータリーの創立者ポール･ハリスの命日である１

月２７日を含む週をロータリーの追悼記念週間と定め
ております。
当クラブの物故会員(在籍中にお亡くなりになった

会員)は、昨年１１月１９日にご逝去された根本正則様を
含めて２３名いらっしゃいます。
物故会員のお名前等を記載した用紙を各テーブルに

お配りし、その方々を偲び、我がクラブの発展に貢献
して頂いた物故会員の皆様に謹んで哀悼の意を表し、
黙祷を捧げました。

◆ＩＭのご案内

左より､副実行委員長の柳君･桑原君､実行委員長の竹内君､坪井Ｇ補佐

本日は、第２分区ＡのＩＭのご案内に参りました。
開催日は３月２９日(日)、会場は桐生プリオパレスです。
テーマは森田ガバナーが提唱しているクラブ改革を実
践するために行います。今、ロータリークラブは改革
を行わなければならない時期に来ておりますので、素
晴らしい発見ができるようにと考えております。
桐生ＲＣは全員登録、他３ＲＣさんには８０％の登録

をお願いしております。登録料は１人５,０００円です。
ＩＭは会員相互の親睦と情報交換を図る貴重なチャ

ンスですので、奮ってご参加頂いて、忌憚のないご意
見を頂ければ大変有り難いと思います。どうぞ、宜し
くお願いします。

◆マルチプル･
ポール･ハリス･
フェロー授与

〈２回目〉

野村 滋 君

◆ポール･ハリス･
フェロー授与

河内良範君

山同輝和君

◆米山
功労者感謝状授与

〈第１回〉

小林 聡君
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◆米山奨学金贈呈

グエン･ドゥック･ヒエウ君

１月分の米山奨学金
を贈呈しました。

◆会長の時間 新木会長
１．今週に入り冬らしい寒い日がありました。梨木館前
の川縁の氷柱が、規模は小さい様ですがようやく凍っ
たそうです

２．先週の理事会報告を申し上げます。
先ず、３月６日(金)の例会に桐生消防署の方にお越し
頂いて、応急手当とＡＥＤの使い方など指導して頂く
事になっております。時間の都合上、当日はＢ方式で
開催する事になりました。近くなりましら、再度、事
務局よりご案内いたします。
次に、忘年家族会の募金が１０８,０００円皆様のご協力

により集まりました。納涼家族会等の募金も未だ残っ
ており、その使い道を協議しました。現在２８４０地区
より首里城火災支援金のお願いが届いておりますの
で、そちらに会員一人当たり千円として５５,０００円を
送金する事に致しました。また、本日の例会でも募金
箱を回させて頂きます。今まで集まった募金と共に有
効な使い道を審議致しますので、ご協力をお願い致し
ます。

３．１９日からアメリカ･サンディエゴで国際協議会が開
催されております。２０日の第１回本会議で次年度のＲＩ
テーマがクナークＲＩ会長エレクトより発表されたそ
うです。詳しくは本日配布のクラブ会報をご覧下さい。

４．明日ローターアクトの国際料理会が北公民館で開催
されます。今年度、地区内ローターアクトクラブ同士
で各クラブの例会を訪問しあう事になったそうです。
桐生西ＲＡＣは国際料理会を企画して地区内のアクト
と共に、料理を作ってお互いに試食する例会を行うそ
うです。
当クラブにもお声掛けがありましたので、私と奉仕

プロジェクト委員長の家住パスト会長、ＲＡ担当の霜
村会員、委員の野村会員、乾会員、井本会員、中里会
員、事務局が伺う事になっております。

◆幹事報告 栗原副幹事
◇忘年家族会決算書を各テーブルに配布しました。
◇下記のものが届いております。
・第２５３０地区(福島県)より｢復興フォーラム｣のご案内
・わたらせ養護園より｢とんがりやね第１７５号」
・フジマキネクタイより次年度グッズ及び割引クーポン､
国際大会アロハシャツのご案内メール

・㈱オクトンより次年度テーマ幕､料金改正のご案内
◇例会変更のお知らせ
桐生ＲＣ 2/１０(休)､2/24(休) 桐生赤城ＲＣ 2/4､2/11(休)､2/25
伊勢崎ＲＣ 1/29､2/26 伊勢崎南ＲＣ 2/11(休)､3/10､3/31(休)

◇クラブ会報が到着しています
桐生ＲＣ 12/2

◆食事メニュー １１００キロカロリー
チーズオムレツほうれん草ハヤシソース添え､白飯､
ベビーホタテのサラダ､カボチャのスープ､香の物

◆委員会報告
□クラブ運営委員会
◇出席報告 東郷(学)出席担当
会員総数５５名 （出席免除者１０名の内６名出席の為）
出席率対象者５１名、 出席率対象者出席人数３２名
欠席者１９名(内前メイク１０名) 出席率８２.３５％
前々例会修正出席率９２.５９％ (最終欠席者４名)

□拠金委員会
◇ニコニコＢＯＸ 中里ニコニコＢＯＸ担当
ＩＭ宜しくお願いします 坪井ガバナー補佐
坪井ガバナー補佐､桐生ＲＣ･ＩＭ実行委員会の皆様を
お迎えして 髙森君
ＩＭ実行委員会の皆様ようこそ 新木君
クラブフォーラムご苦労様です 近藤君
クラブフォーラムお願いします 阿左美君､天沼君
マルチプルフェロー受賞ありがとうございます 野村君
自宅がようやく完成しました｡来月引越です 向田君
お腹周りが多少スッキリしました 青山君
又リビングオブザイヤーの決勝大会に行ってきます

浦野君
来週からインフルエンザ流行しそうです｡手洗いうが
いマスクで予防しよう 野田君
新型コロナウイルスに気をつけよう 家住君
いい天気だね 小林(惠)君
今年の冬は暖かい！ゴルフ行ってます 堀江君
１月３日発行の｢にんげん｣４０１号は４５００部のうち２００
部を配布できました 舩戸君

◇ロータリー財団 加藤ロータリー財団担当
ＩＭ実行委員会の皆様ようこそ 新木君
ＩＭ出席します 青山君
クラブフォーラムお願いします 天沼君
奉仕プロジェクト委員会に協力して頂いて感謝申し上
げます 家住君
誕生祝いを頂きました 近藤君
またホールインワン出ました 野村君
ゴルフ練習ガンバってます 浦野君
新型肺炎､手洗い､うがい､マスクで用心しましょう

野田君
あたたかいから 小林(惠)君
年が明けてから初めてです｡今年も宜しくお願いしま
す 堀江君

◇米山ＢＯＸ 早川米山奨学担当
ＩＭ実行委員会の皆様ようこそ 新木君
クラブフォーラムお願いします 天沼君
昨年１０月５日､今年１月１９日ホールインワン出ました

野村君
義理チョコ毎年ふえる～ 浦野君
図々しい国会議員が多いです｡早川さん渇を入れて下
さい 野田君
今日は一番若い､明日は７６才です 江原君
沖縄はポカポカ春陽気でした 青山君
体力の落ちそうな人は階段を二段ずつ上がると身体に
良いそうです 舩戸君
少しずつ理解している自分がいます｡自分の出来る事
今年も頑張ります 堀江君

㈱ 車 の せ ん い ち

課 長 坂 口 純 雄

伊勢崎市赤堀鹿島町899-1

℡０２７０－７５－３３９０

赤 城 興 産 ㈱

代表取締役 山 同 輝 和

みどり市大間々町大間々1558-1

℡０２７７－７２－３２３１
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◆クラブフォーラム

前期の活動報告と後期の活動計画

クラブ運営委員長

河内良範君

会員皆様には、前期の活動に対してご理解ご協力、大

変ありがとうございました。

新木年度の方針である、「ロータリアンとしての誇り

と責任を持つ」、「より良い友を持ちより良い友情をはぐ

くむ」、「より積極的に例会に出席し、より積極的に奉仕

する」を、後期も引き続き継続しながらの活動に努めて

参ります。
【出席】
・前期同様に例会出席率９０パーセント以上を目指す
環境を整えていきたいと考えております。
また、メークに関してはカウントの仕方が変わりま
したが引き続き他クラブへのメークを積極的に依頼
します。

【プログラム】
・前期ですが、ガバナー／ガバナー補佐公式訪問や荒
木桐生市長、とまり木代表山同氏、キッズバレイ代
表星野氏、地区委員さんによる外部卓話、４ロータ
リー夜間例会など行いました。

・前期に挙げた、「参加することに興味をもってもら
える楽しい例会を企画する」を念頭に置き、後期も
近隣市長や自衛隊員による外部卓話やＡＥＤの研修
など多様なプログラムを考えています。また、今後
は赤城ＲＣとの合同夜間例会やＩＭ、さらには桐生
西ＲＡの創立３０年例会なども控えておりますので
積極的に参加いただきますようお願いいたします。

【親睦】
・納涼家族会、家族会合同職場訪問（ガトーフェスタハラ
ダ見学･自衛隊訪問）、忘年家族会ではご理解ご協力
ありがとうございました。また当クラブの伝統である
白波五人衆を演じた皆様ありがとうございました。

・後期も、結婚・誕生祝（花束や記念品）の進行は勿
論ですが夜間例会や友好クラブ訪問時なども他委員
会と協力しての相互協力を図ります。

・春の家族会旅行は観劇を予定しております、皆様ふ
るってご参加ください。

【健康管理】
・４月に家族会合同の健康診断の実施し、野田先生よ
り報告およびアドバイスをして頂きます。

以上が担当別の活動報告と計画です。
前期は特に、納涼家族会や忘年家族会において景品等

ご協力いただきましてありがとうございました。また、
クラブ運営委員会の皆様、日頃よりご尽力いただいたこ
とに感謝します。引き続き後期の活動にも協力願います。
最後になりますが、新木年度の後期もロータリー活

動が充実する様なクラブ運営に努める所存です。皆様の
ご理解ご協力をお願いします。以上で報告を終わります、

《次例会予告》Ｂ方式

２月７日 (金 ) 外 部 卓 話

太田市長 清水聖義様

奉仕プロジェクト委員長

家住慧路君

新木クラブ会長の今年度方針「ロータリーの基本を大

切にしながら、我がクラブの伝統と実績を大切にした改

革･進化を目指す」に沿った活動を、本委員会も目指し

ます。

５大奉仕担当さんを始めとして委員の皆さんと協力し

て伝統的な「奉仕プロジェクト委員会日程」を基本とし、

新たに何が出来るか模索し、成果として会員皆様の奉仕

の精神が向上できますよう努めて参ります、と年初活動

方針に掲げましたが、果たして成果は如何に？と思って

おります。

【職業奉仕】担当･井本万里子君

〈前期報告〉
・職場訪問の実施
１１月２９日(金)家族会員も含めて募集を行い３７名参
加。午前８時４５分にバスにて出発。「ガトーフェス
タハラダ本店」にて点鐘、説明、工場見学、買い物
を致しました。「自衛隊新町駐屯地」で隊員と同じ
昼食のカレーを頂き、装備品の見学、隊長の講演を
聞き、売店で買い物、次いで「上里カンターレ」で
ショッピング、その後帰途につきました。
担当の井本万里子さんの企画で、今までに無い職場
訪問になったと思います。

〈後期計画〉
・施設優良職員表彰
１月３１日(金)通常例会日に、６福祉施設、１１名の優
良職員をクラブにお招きして、表彰する予定です。

【社会奉仕】担当･前原榮一君

〈前期報告〉
・社明運動参加
桐生市７月１日、みどり市７月７日に実施、参加致し
ました。

・早朝清掃
９月２７日に桐生市相生運動公園で桐生西ＲＡＣの会
員も出席して行われました。

・養護老人ホーム高津戸荘の諸行事
納涼祭が７月２７日に同施設内集会所で行われ参加し
ました。敬老の日行事は９月１８日同施設内で行われ
訪問しました。クリスマス会は１２月１８日に行われ
ケーキを寄贈しました。

・その他の施設のチャリティ事業
９月１４･１５日桐生市発明考案展を協賛し桐生西ＲＣ
会長賞授与しました。
１１月１４日太田双葉ＣＣにおいてチハヤチャリティ
ゴルフコンペが行われ８名の会員が参加しました。
１２月２４日わたらせ養護園のクリスマス会に会長･幹
事･唐澤会員が参加し、クッキーと日用品を寄贈し
ました。

〈後期計画〉
・４月に高津戸荘との観桜会共催。
・花桃プロジェクト支援金贈呈。
・マイトリー大間々南幼稚園へ図書購入資金贈呈。

【国際奉仕･友情交換】担当･天沼一夫君

〈前期報告〉

次ぺージへ続く
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・友好クラブの栃尾ＲＣとの交流。

８月２日の長岡花火に招待頂き花火を堪能し、交流

を図る。２７名参加。

・１２月１２日群馬大学理工学部主催の留学生の懇談会

に会員４名が参加致しました。

・１１月に予定されていた釜山新西面ＲＣ歓迎夜間例

会は諸般の事情により中止なりました。

〈後期計画〉
・３月に行われる釜山新西面ＲＣ創立２９周年式典は辞

退する事に致しました。（次年度の３０周年を控えて）

・４月１７日に栃尾ＲＣの皆さんと親睦ゴルフコンペと

歓迎夜間例会の実施。

・４月２５日(土)の桐生４ＲＣ合同群馬大学理工学部留

学生交流会に参加、協力する。

・フィリピン･マンダルヨンＲＣとの２つのグローバ

ル補助金事業について進捗状況を把握、対応を模索

中である。

【新世代奉仕・ローターアクト】担当･霜村年勇君

〈前期報告〉
・桐生西ＲＣとの合同活動を行う。
７月１８日イタリアンレストラン･グランシェフで行
われた桐生西ＲＡＣとの初例会開催。会長にハティ
トゥイさん、幹事にバヤルサイハン･オユンジャル
ガルさんが就任し、今期の活動をスタートしました。
当クラブの納涼家族会、早朝清掃、忘年家族会、地
区大会、ガバナー公式訪問に出席して頂きました。

・７月１４日に伊勢崎プリオパレスでの地区全ＲＡＣ･
提唱全ＲＣ合同例会に参加。

・９月２９日希望の家ふれあい広場での「青い鳥ぐんま
の子ども達とフットサル大会」が行われ、野田会員、
ＲＡ８名が参加。

・１０月１３日に予定されていた桐生西ＲＣ有志との茶
臼岳山登りは台風により中止。

・ライラ研修参加
１０月１９～２０日藤岡諏訪神社･八塩温泉で開催され、
霜村ＲＡ担当、野村委員、乾委員、ＲＡ８名が参加。
１１月８日の例会でライラ研修報告。

・１２月２１日青い鳥ぐんまクリスマス会に慰問参加。
〈後期計画〉
・１月２５日(土)桐生市北公民館で国際料理会を開催。
桐生西ＲＣおよび地区内ＲＡＣも参加。
・３月１４日(土)桐生西ＲＡＣ創立３０周年祝賀夜間例
会と桐生西ＲＡＣ会員の歓送会。

・日本の社会人の会員を募集。
【新世代奉仕・インターアクト】担当･新井淳一君

〈前期報告〉
・７月８日大間々高校表敬訪問、ＩＡＣへの支援強化と
学校側の理解を図る。

・７月１０日大間々高校３年生対象進路支援講話、講師
に坪井会員と青山会員。

・７月１３日地区ＩＡ年次大会（市立太田高校）に新井
(淳)担当、顧問の先生、大間々高校ＩＡ生９名参加。

・８月２２･２３日大間々高校就職希望者対象模擬面接に
協力。８名の若い会員が面接官を務める。

・１０月１８日のガバナー公式訪問に出席。
・１１月１７日のみどり市スポーツフェスティバルに受
付等１０名参加。スカイクロスに１年生参加、２年生
３名はチームで参加し２位入賞。河内会員が参加。

〈後期計画〉
・台湾海外研修事業は不参加。
・５月末頃大間々高校ＩＡＣとの合同例会実施予定。
以上です。

公共イメージ委員長

阿左美 博君

今、ロータリーがどの位世間に知られているか、大変
疑問でですので、今年度は会員皆さんでロータリーの周
知に努めて頂きたいと思います。
現在、会員減少の傾向にあり、地区大会に参加しても

地区のセミナーに参加しても、その様な話題が上がりま
す。会員数が増えていきませんと、クラブ運営等にも影
響が出てきます。公共イメージ委員会ではそういった問
題に焦点を当てて取り組んで参ります。
特に、若い会員さんに動いて頂いて、ロータリーの良

さを身を持って広報して頂く共に、地区の公共イメージ
委員会の企画を上手く活用したり、マスメディアを通じ
て、成果をあげて行きたいと思います。
今後共、皆様のご協力をお願い致します。

桐生西ＲＡＣ主催の国際料理会に参加
１月２５日(土)、北公民館の調理室と会議室をお借り

して、桐生西ＲＡＣによる国際料理会が開催されまし
た。
今 年

度 は 、
地 区 内
ロ ー タ
ー ア ク
ト８クラ
ブ が 、
各 々 の
例 会 に
訪問して相互交流を図ると共に、お互いに刺激しあい
活動を活性化して行くことを目標にしている様です。
桐生西ＲＡＣは、ここ数年単独で行っていたお国自

慢料理会を相互訪問例会として企画運営致しました。
当日は、桐生西ＲＡＣ１４名、伊勢崎ＲＡＣ２名、沼

田ＲＡＣ１名が参加し、当クラブから新木会長、家住
奉仕プロジェクト委員長、霜村ＲＡ担当、野村委員、
乾委員、井本委員、中里会員、事務局の８名が参加し、
総勢２５名集まりました。
アクトと女性会員は朝

１０時過ぎから調理に着
手し、夫々の担当料理
に腕を振るいました。
伊勢崎ＲＡと沼田ＲＡ

が日本料理を、桐生西ＲＡ
が、ベトナム･モンゴル･ラオス
･カンボジア･インドネシア･コートジボアールの料理
を作り、全員で楽しく頂きました。


